

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 10.10.2023, în cadrul ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Comunei Cricău, la care au participat 11 consilieri locali din cei 11 aleși.

Nu au fost consilieri locali lipsă.

Domnul consilier local Iacșa Darius-Nicolae va conduce această ședință în calitate de Președinte de ședință.

D-na Secretar General Aldea Maria-Lorelai arată că ședința este statutară, participă Todericiu Aurcl-Florin, primarul comunei Cricău.

Sedința a fost convocată prin Dispoziția nr. 167/06.10.2023.

Materialele pregătitoare ale ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali și comisiilor de specialitate în sistem online (whats app și prin intermediu guardului primăriei) și fizic, prin intermediu guardului primăriei.

Se informează consiliul local că hotărârile adoptate în ședința anterioară au fost aduse la cunoștință populației prin afisaj, iar domnului Primar prin adresă înregistrată la Primăria comunei Cricău și au fost comunicate la Instituția Prefectului județului Alba în vederea verificării legalității acestora.

Procesul verbal de la sedinta anterioară a fost pus la dispozitia consilierilor pentru consultare pe Whats App și prin intermediu guardului primăriei, în cazul domnului consilier local Șuteu Liviu.

Secretarul UAT Aldea Maria-Lorelai supune la vot Procesul Verbal de la sedinta anterioară, nu sunt obiecțiuni, se votează cu 11 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă, reprezentând 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință.

Secretarul UAT Aldea Maria-Lorelai aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228 din OUG nr. 57/2019 conform căruia :

”(1) Alesul local aflat în **conflict de interes** în condițiile prevăzute de cartea I titlu IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori la adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru :

- a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea ;
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații ;
- c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;
- d) o altă autoritate din care face parte;
- e) orice persoană fizică sau juridică alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
- f) asociație sau fundație din care face parte.

(2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1) **are obligația să anunțe la începutul ședinței** consiliului local, respectiv a consiliului județean **interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective**, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței.

(3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean **nu mai este luat în calcul** pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin.(1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare.

(5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.”

Se dă cuvântul președintelui de ședință pentru a demara lucrările ședinței.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi a ședinței.

Primarul Todericiu Aurel-Florin dă citire proiectului ordinii de zi, după cum urmează:

1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.79/06.10.2023 privind aprobarea dispoziției de Șantier nr.1/28.09.2023 emisă de SC CONSTRUCT CDP SRL, la investiția ”Modernizare infrastructură rutieră în comuna Cricău, județul Alba”-Refacere lucrări neconforme și rest de execuție conform recomandărilor din expertiza tehnică nr.11721/2021 elaborată de SC ”Beta Tehnic” SRL Timișoara, a Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici.

Proiectul enumerat mai sus a avut ca inițiator primar: Todericiu Aurel-Florin.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, se votează cu 11 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă și 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință.

Președintele de ședință solicită acordul consiliului local pentru a începe lucrările ședinței.

**Începem cu punctul nr.1** din Ordinea de zi, respectiv cu PROIECTUL DE HOTĂRÂRE nr. 79/06.10.2023 privind aprobarea dispoziției de Șantier nr.1/28.09.2023 emisă de SC CONSTRUCT CDP SRL, la investiția ”Modernizare infrastructură rutieră în comuna Cricău, județul Alba”-Refacere lucrări neconforme și rest de execuție conform recomandărilor din expertiza tehnică nr.11721/2021 elaborată de SC ”Beta Tehnic” SRL Timișoara, a Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici.

Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr. 2 și avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr 3 din cadrul consiliului local, consilierii au luat act de conținutul documentului.

Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local.

Nu se mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri, reprezentând un procent de 100% din numărul consilierilor în funcție și 100% din nr. consilierilor prezenți la ședință, devenind **Hotărârea nr.75/10.10.2023**.

Domnul Primar Todericiu Aurel-Florin a dat citire răspunsului nr. 5165/09.10.2023 la adresa nr. 25/25.09.2023 a Cabinetului individual de avocat "Rus Ioan" reprezentant al SC Domic SRL Alba Iulia nr. 5165/09.10.2023

- Adresei nr.821/29.09.2023 a SC Europexpres SRL referitoare la notificarea nr. 25/25.09.2023 prin care SC Europexpres SRL întreabă despre continuarea sau nu a lucrărilor.

Domnul Primar Todericiu Aurel-Florin a întrebat domnii consilieri dacă au ceva de adăugat și să-și exprime opiniile referitoare la contractul cu SC Europexpres SRL. Domnii consilieri au fost de acord cu continuarea contractului de lucrări.

Domnul consilier Năstase Marius-Cornel a întrebat dacă se demolează multe rigole.

Domnul Primar Todericiu Aurel-Florin: "se demolează acolo unde accesele la proprietăți sunt afectate".

Domnul consilier Iacșa Darius-Nicolae a întrebat dacă denumirea proiectului privind lucrările la drumuri a rămas același.

Domnul Primar Todericiu Aurel-Florin: "denumirea proiectului privind lucrările la drumuri a rămas același, respectiv *Modernizare infrastructură rutieră în comuna Cricău, județul Alba-Refacere lucrări neconforme și rest de execuție conform recomandări expertiză tehnică nr.11721/2021 elaborată de SC Beta Tehnic SRL Timișoara nr.2190/28.04.2023.*"

Nemaifînd alte probleme, lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Cricău, 10 octombrie 2023.

**Președinte de ședință,  
IACȘA DARIUS-NICOLAE**

**Secretar General UAT,  
ALDEA MARIA-LORELAI**